
جدول التمويل QCM

ضع خط تحت الجواب الصحيح 
1. يدخل ضمن حساب قدرة التمويل الذاتي العناصر التالية:
1. المبيعات                      ب. حيازة تثبيتات         ج. الحصول على قرض جديد               د. سعر التنازل عن تثبيتات

2. يسمى الفرق بين النواتج النقدية(المقبوضات) والأعباء النقدية(المدفوعات) بـ:  
1. قدرة التمويل الذاتي             ب. الخزية الصافية               ج. النتيجة العملياتية               د. النتيجة الصافية           

3. القائمة المالية التي توضح حركة الأموال من وإلى المؤسسة خلال فترة زمنية معينة(عادة سنة) تسمى:

1. الميزانية المالية                ب. جدول حساب النتائج         ج. جدول التمويل                   د. جدول تدفقات الخزينة

4. القائمة المالية التي تتضمن النواتج والأعباء مهما كان نوعها ومصدرها تسمى:

1. الميزانية المالية                ب. جدول حساب النتائج          ج. جدول التمويل                  د. جدول تدفقات الخزينة

5. حدد من بين العناصر التالية في جدول التمويل العنصر الذي يعتبر موردا:

1. حيازة تثبيتات                  ب. تسديد الديون                ج. توزيعات الأرباح                 د. قدرة التمويل الذاتي
6. حدد من بين العناصر التالية في جدول التمويل العنصر الذي يعتبر استخداما:

1. النقص في ح/ المخزون        ب. النقص في ح/ الزبائن       ج. النقص في ح/ الصندوق        د. النقص في ح/ الموردين
7. يسمح  القسم الأعلى من جدول التمويل بحساب: 

1. ΔFRNG                     ب. ΔBERex                  ب. ΔBERhex                      د. ΔTN        

8. إذا كان التغير في رأس المال العامل الصافي الإجمالي سالب، فهذا قد يعني أن هناك:
1. رفع في رأس المال               ب. قروض جديدة             ج. حيازة تثبيتات جديدة              د. زيادة قدرة التمويل الذاتي
9.  مورد مالي داخلي ينتج عن العمليات العادية التي قامت بها المؤسسة خلال الدورة قبل توزيعات الأرباح وسداد الديون، تسمى:

1. النتيجة الصافية                  ب.  الخزينة الصافية         ج. قدرة التمويل الذاتي               د. الربح التشغيلي     

10.  يكون تغير احتياجات رأس المال العامل للاستغلال موجب(احتياج إضافي) بسبب زيادة:

1. سرعة دوران المواد               ب. سرعة دوران المنتجات       ج. سرعة دور الزبائن             د. سرعة دوران الموردين    
1. أجب بصح أو خطأ وصحح الخطأ إن وجد في كل حالة:

2. يبين جدول التمويل الدورة المسؤولة عن حالة العجز أو الفائض في الخزينة.    خطأ
3. جدول التمويل يسمح بمعرفة مستوى الديون في المؤسسة خلال الدورة.     خطأ
4. يتكون القسم الثاني من جدول التمويل من التغيرات في المبالغ الصافية لميزانيتين وظيفيتين متتاليتين.     خطأ     

5. إن استدعاء رأس المال غير المطلوب يساهم في زيادة الاستخدمات المستقرة في جدول التمويل.   خطأ        

6. لإعداد جدول التمويل، من الضروري أن تكون الميزانيتين (N-1) و(N) قبل توزيع النتيجة.     صحيح                

7. تشكل الزيادة في رأس المال عن طريق إدراج جزء من الاحتياطيات، موارد دائمة جديد  في الجزء الأول من جدول التمويل.     خطأ
8. المساهمات العينية الجديدة للشركاء في رأس المال تمثل زيادة في الموارد الدائمة في الجزء الأول من جدول التمويل.     صحيح
9. يجب طرح حـ 109/ رأس المال المكتتب غير المستعان به الذي يظهر كذلك في الأصول في حـ 457/ الشركاء: الحصص الواجب دفعها، من التغير في رأس المال عند إعداد الجزء الأول من جدول التمويل.     صحيح
10. إن الانخفاض في الاعتمادات البنكية الجارية(في جدول التمويل 02) يؤدي إلى ارتفاع تسديدات الديون (في جدول التمويل رقم 01).    خطأ
11.  القسم الأول من جدول التمويل يوضح كيفية استخدام رأس المال العامل في أنشطة  الاستغلال، خارج الاستغلال، والخزينة.    خطأ
12.  إن منح آجل أطول للزبائن عند التحصيل والحصول على آجال أقصر من الموردين عند التسديد يؤدي إلى زيادة في احتياج رأس المال العامل للاستغلال.    صحيح   

13.  حيازة آلة إنتاجية على الحساب من أحد موردي الاستثمار، يدخل ضمن المورد الدائمة في الجزء الأول لجدول التمويل.     خطأ
14.  تدخل المصاريف الموزعة على عدة سنوات ضمن الاستخدامات المستقرة بقيمتها الإجمالية، ويتم استخراجها من جدول الاهتلاكات( ارتفاع).       خطأ
15.  يتم إظهار الزيادة في الديون ضمن الموارد الدائمة، والفوائد المستحقة وغير المدفوعة ضمن موارد خارج الاستغلال.     صحيح
16.  علما أن ديون الدورة (N) تساوي 200000، وديون الدورة (N-1) تساوي 150000، والمؤسسة تحصلت على قرض 100000 خلال الدورة(N)، هذا يترجم في جدول التمويل بـ: زيادة في الاستخدامات المستقرة بـ 50000.      خطأ
17.  خلال الدورة قامت مؤسسة بالتنازل عن شاحنة قديمة بـ 8000(HT)، وحيازة شحنة جديدة بـ 20000(HT)، علما ق ح ص للشاحنة عند التنازل 14000، تترجم هذه العملية في جدول التمويل بـ: استخدامات مستقرة 8000.        خطأ
